



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

МАЭЗДАЕГГАГ
ФИДИУАЕГ

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 4 ИЮЛЯ 2024 ГОДА

№69 (17.087)

6 +

ЗАСЕДАНИЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ АТК

СЕРГЕЙ МЕНЯЙЛО: УСИЛИТЬ МЕРЫ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ НАШЕГО РЕГИОНА

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло 1 июля провел заседание республиканской Антитеррористической комиссии (АТК) с участием членов Оперативного штаба, сформированного по поручению Президента РФ от 30 октября 2023 года.

Участие в заседании АТК в РСО-Алания принял заместитель полпреда Президента РФ в СКФО Максим Владимиров.

С. Меняйло акцентировал внимание на необходимости усилить меры безопасности на территории региона.

– Исходя из той обстановки, в которой мы находимся, и последних событий, произошедших в Дагестане, а также с учетом предстоящих запланированных мероприятий в нашей республике, мы с вами должны предпринять все меры для обеспечения безопасности нашего региона, – подчеркнул Глава РСО-Алания.

Участники мероприятия, в частности, обсудили антитеррористическую защищенность объектов санаторно-курортных, оздоровительных организаций, гостиничного комплекса, задействованных для оздоровления детей и размещения беженцев и вынужденных переселенцев с территорий ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, а также Украины. О ме-

рах по повышению эффективности деятельности в этом направлении проинформировала министр труда и социального развития РСО-Алания Алина Айдарова.

Министр образования и науки республики Элла Алибекова рассказала о работе по адресной профилактике, проводимой среди молодых людей, подверженных воздействию идеологии терроризма или подпавших под ее влияние. На сегодня в системе образования республики не выявлено обучающихся, вовлеченных в деструктивные течения. Тем не менее принимаются дополнительные меры, направленные на повышение эффективности проводимой работы, результативность которой обусловлена целым комплексом мер.

Были заслушаны результаты анализа исполнения должностными лицами органов исполнительной власти, муниципальных образований республики и руководителями хо-

зяйствующих субъектов поручений Национального антитеррористического комитета и решений АТК в РСО-Алания. С докладом выступил помощник Главы РСО-Алания Олег Баранов, озвучивший предложения по усилению контроля и привлечению юридических и физических лиц к административной ответственности за неисполнение решений.

С. Меняйло также напомнил о вступившем в силу с 1 июля 2024 г. законе об уголовной ответственности за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов, подчеркнув недопустимость игнорирования решений, направленных на обеспечение безопасности жизни и здоровья людей.

С докладом о необходимости принятия дополнительных мер по усилению антитеррористической защищенности объектов религиозных организаций в Северной Осетии выступил министр РСО-Алания по национальной политике и внешним связям Алан Багиев.

Единогласным решением членов АТК и Оперативного штаба контрольно-заградительный пост на 512-м км федеральной автомобильной дороги «Кавказ» продолжит свое функционирование для обеспечения безопасности республики.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ГОРЯЧАЯ ПОРА – КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

На очередном аппаратном совещании 2 июля глава АМС Моздокского района Станислав Никифоров представил первого заместителя – начальника отдела по экономическим вопросам Елену Петровну Горбанёву.

Вопросы жилищно-коммунального комплекса в летний период выходят на первый план. Их обсудили с и.о. начальника профильного отдела Лианой Келехсаевой и начальником отдела по юридическим вопросам Андреем Галустровым. Начальник отдела по управлению имуществом Наталья Колесникова проинформировала о ходе реорганизации МУПов, в частности, «Водолея», у которого идёт процедура банкротства: необходимо все документы согласовать в МинЖКХ, ИФНС и подготовить до сентября, когда обозначен срок окончания реорганизации.

На прошлой неделе в Моздокский район приезжал заместитель министра образования и науки РСО-Алания Марк Джанаев, который посетил объекты капитального ремонта: СОШ №3, школу-интернат, коррекционную школу-интернат и Луковскую СОШ. Сейчас, как сообщила заместитель начальника управления образования Наталья Байкалова, педагоги ушли в отпуск, детские сады закрылись на текущий ремонт, в двух ДОУ организованы дежурные группы для малышей, родители которых трудятся.

О работе пассажирского транспорта по летнему графику доложил начальник отдела по вопросам транспорта, связи, малого предпринимательства и торгового обслуживания Сергей Меньшаев. Также глава администрации поинтересовался работой мобилизационного отдела и архива. Советник главы Моздокского района Светлана Чарчаранова напомнила о вопросах на очередную сессию, в том числе об отчёте главы администрации района.

Вновь в летний период горячо обсуждается на межведомственном уровне вопрос очистки от топлива

опор металлического моста, по которому пролегает газопровод.

О переписке с ведомствами рассказал начальник отдела по делам ГО и ЧС Сергей Бабаев. Также, отметил он, необходимо найти площади для размещения резервного фонда шифера и ещё напомнить собственникам жилья об обязательном страховании своего имущества на случай ЧС.

Отделы по делам молодёжи и спорта, по вопросам культуры и социальным готовятся к предстоящим в конце недели праздничным мероприятиям: к 100-летию образования РСО-Алания в Моздок с концертной программой приедет 6 июля эстрадно-симфонический оркестр им. Кима Суанова под управлением Николая Кабоева; состоятся торжества к Дню семьи, любви и верности.

5 июля в РДК пройдёт встреча депутата парламента Георгия Джиоева с молодёжью района. Заместители главы администрации Елена Горбанёва, Тамерлан Джидзалов и Рустам Яхъяев довели до сведения начальников отделов и управления некоторые вопросы, касающиеся документооборота, ежемесячного планирования, работы с семьями участников СВО. Начальник отдела по организационным и общим вопросам Анастасия Савченко напомнила о предстоящей в августе проверке кадров.

С. Никифоров дал поручения начальникам отделов по работе со своими специалистами, а также обратил внимание на подписную кампанию на районные газеты, на необходимость более тесного сотрудничества с руководством МКУ «Моздокпитомник», которое сегодня решает важнейшую задачу по упорядочению обращения с бездомными животными.

РАДИ БЛИЖАЙШЕГО БУДУЩЕГО СТРАНЫ



Молодёжную аудиторию привлекали в эти дни и различные проекты от «Росмолодежи», реализовывавшиеся через соцсети. А вот в ДТ «Кванториум» г. Моздока прошёл тренинг для молодежи «Лидерство и командообразование». Тренинг провела бизнес-тренер ИСВТ, управленец и маркетолог со стажем, основатель АНО КДЦ «Возможности без границ» Кристина Масленникова. Она – победитель премии «Люди в тренде», реалисти

«Игры профессионалов» и конкурса «Битва маркетологов». Кристина поделилась опытом и инструментами, как с помощью лидерства достигать больших вершин. В рамках тренинга разобрали: навыки и качества настоящего лидера; правила командообразования; инструменты лидера и... строили «прибыльную башню».

В общем, было где развернуться! Но главное всё же – сосредоточиться на своём ближайшем будущем.

АНТИТЕРРОР

ПРОЯВЛЯЙТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

Уважаемые жители Северной Осетии! В связи с возросшим уровнем террористической угрозы необходимо проявлять максимальную бдительность. Если вы заметили подозрительных лиц, в том числе под видом случайных прохожих, туристов, вблизи железнодорожных станций, железнодорожных путей, мостов, туннелей, электростанций, газопроводов, водозаборов и других объектов, незамедлительно сообщите по телефону:

- дежурной части МВД по РСО-Алания 8(867-2) 59-46-00;
- дежурной части УФСБ России по РСО-Алания 8(867-2) 59-73-11;
- дежурной части УФСВНГ России по РСО-Алания 8(867-2) 53-80-12.

ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ ПРОДЛЕНА ДО 13 ИЮЛЯ

Дорогие друзья! Подписку на второе полугодие на районные газеты «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» можно оформить до 13 июля. Успейте подписаться через своего почтальона, почтовое отделение или редакцию!



В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «ПЕРВОМАЙСКИЙ» (ул. Первомайская, 120), «САЛЮТ» (ул. Усанова, 22), «ДЕЯ» (ул. Юбилейная, 87-а), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 45-в), «СЕМЕЙНЫЙ» (пл. им. 50-летия Октября, 50) «МВ» – БЕСПЛАТНО!

